
Билтен Општине Пландиште 

Б Е С П Л А Т А Н  П Р И М Е Р А К  

Троброј 215/217.  година XIV, 30. јануар 2026. 

 (наставак на стр. 2.) 

У НОВОЈ ГОДИНИ 
СТУДЕНТИ ПОТПИСАЛИ УГОВОРЕ О НОВЧАНОЈ ПОМОЋИ 

Већ у првој радној недељи нове 2026. године, 9. јануара, на Светог Стефана, студенти са 
територије општине Пландиште који су у школској 2025/2026. години уписали прву годину 
основних, мастер и докторских студија на државном факултету, потписали су Уговоре о додели 
новчане помоћи, које Општина додељује као подстицај студентима и подршку родитељима за 
школовање деце. У име Општине, Уговоре је потписао Јован Репац, председник Општине. 

(наставак на стр. 9)  

ШКОЛСКА СЛАВА У ОПШТИНИ ПЛАНДИШТЕ 

 
 
 
 
 
 
 
 

У ШКОЛАМА И ЦРКВАМА  
СВЕЧАНО И РАДОСНО 

  И ове године је у основним школама и 
њиховим подручним одељењима у општини Пландиште, 
прослављена школска слава, „Свети Сава“. Прославе су 
одржане у преподневним сатима. Пре резања славског 
колача, одржане су пригодне приредбе уз извођење 
светосавске химне које су ученици припремили уз помоћ 
својих наставника и учитеља. Резање колача обавили су 
свештеници, протојереј Стефан Јовичић, 
протонамесник Немања Џамбић, протонамесник 

Синиша Лакичин и јереј Душан Коцић.             
(наставак на стр.2)  
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И ове године је у основним школама и 
њиховим подручним одељењима у општини 
Пландиште, прослављена школска слава, „Свети 
Сава“. Прославе су одржане у преподневним 
сатима. Пре резања славског колача, одржане су 
пригодне приредбе уз извођење светосавске 
химне које су ученици припремили уз помоћ 
својих наставника и учитеља. Резање колача 
обавили су свештеници, протојереј Стефан 
Јовичић, протонамесник Немања Џамбић, 
протонамесник Синиша Лакичин и јереј 
Душан Коцић. 

У ОШ „Доситеј Обрадовић” Пландиште 
овогодишња кума је била Зорка Бабовић. У 
школи у Маргити, подручном одељењу ове 
школе колач је резан у присуству свих ученика, 
њихових разредних старешина и осталог особља 
и сви су они кумовали слави док је у Великом 
Гају, такође одељењу школе „Доситеј 
Обрадовић” Пландиште, колач резан у цркви, 
заједно са колачем цркве. У ОШ “Јован Стерија 
Поповић”, овогодишњи кумови славе у школи 
били су и Валерија и Никола Ковачевић који 
су кумство предали Војиславу Ћурчићу. У 

Милетићеву, подручном одељењу ове школе где 
се традиција светосавске приредбе и резања 
колача посебно негује, кум славе био Раде 
Вукелић који је кумство предао Славици и 
Рајку Керкезу. У ОШ „Јован Јовановић Змај” у 

Хајдучици, на иницијативу бившег директора, 
Влајка Раковића, кумови славе су ученици 7. 
разреда. Овај предлог данас је традиција која се 
одржава више од десет година. У свим 
православним црквама у општни Пландиште 
одржане су Литургије а након резања славског 
колача, присутним ученицима подељене переце 
и пакетићи са слаткишима које су припремили 
кумови славе и црквени одбори. Кум славе у 
Маргити, био је Владан Нецин а кумство је 
преузео Немања Пејовић, у Великом Гају, кума 
славе била је Сања Керти и у Купинику, 
Биљана Никшић а нови кум је Стефан 
Миленковић. 

На приредбама Савиндана, били су 
присутни и функционери општине Пландиште, 
Љубомир Ракић, заменик председник Општине, 
Владан Младеновић, заменик председника СО, 
др Небојша Дрљевић, директор Дома здравља 
Пландиште и Горан Доневски, директор 
Центра за социјални рад Пландиште. 

(наставак са стр.1) 
ШКОЛСКА СЛАВА У ОПШТИНИ ПЛАНДИШТЕ 

У ШКОЛАМА И ЦРКВАМА СВЕЧАНО И РАДОСНО 
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 У првој половини ове године, делегација 
запослених Предшколске установе „Срећно 
детињство“ Пландиште, на позив вртића „Михај 
Еминеску“ из града Тргу Жиу, Румунија, 
предвођена Еугенијом Михајлов, вршиоцем 
дужности директорке, учествовала је у 
званичном отварању пројекта прекограничне 
сарадње под називом „Караван пријатељства“ 
као партнер у пројекту. Сарадња са вртићем из 
града Тргу Жиу успостављена је захваљујући 
подршци Амбасади Румуније у Београду и 
Генералног конзулата Румуније у Вршцу. 
 Званичном отварању пројекта у 
просторијама вртића „Михај Еминеску“ Тргул 
Жиу, присуствовали су представници града, 
школског инспектората, представници 
предшколских установа из Букурешта и града 
домаћина заједно са гостима из Пландишта. 
Истог дана партнери су потписали и протокол о 
сарадњи. Циљ пројекта је да пружи примере 
добре праксе и хоризонталну размену искустава. 
Пројекат ће трајати годину дана са могућношћу 
продужења и биће реализован кроз онлајн 
састанке и посете делегација у циљу стварног 
упознавања и сарадње, пре свега наставног 
особља, упознавања са школским програмом и 
спровођења одређених активности, како би 
предшколци били укључени у активности 
пројекта који је написала директорица  вртића 
„Михај Еминеску“, Јонела Вадува. 
 Како је пројектом било предвиђено, 
следећа активност била је посета вртићу у 
Пландишту, која је недавно и реализована. 

Делегацију из Тарг Жиу чинило је укупно 55 
васпитача, из Таргул Жиу и суседних градова, из 
Букурешта и Трговишта. Идеја пројекта је и 
укључивање нових партнера, и већ при прввом 
сусрету били су присутни представници 
Истанбула у Турској. Гошће из Румуније дошле 
су са рукама пуним поклона, дидактичког 
материјала и слаткиша за децу из вртића у 
Пландишту. Након што су гошће обишле све 
просторије Вртића и упознале се са радом свих 
група, заједно са домаћинима присуствовале су 
„Маскенбал“ деце Вртића у центру Пландиште и 
програму који су малишани припремили. Гости 
су, заједно са домаћинима, учествовали на 
округлом столу где су разговарали о пројекту и 
његовом даљем развоју, о уоченим добрим 
праксама, за које су рекли да ће се у будућности 
примењивати у њиховим установама. Госте је 
поздравила директорка вртића, Еуђенија 
Михаилов и захвалила се на примљеним 
поклонима. На округлом столу, партнери на 
пројекту су поново потписали протокол о 
сарадњи до коначне реализације. Овом догађају 
је присуствовао и Маринел Негру, председник 
Одељења за образовање Националног савета 
румунске мањине у Србији, који је био 
посредник у реализацији пројекта који се 
спроводи између Предшколске установе у 
Пландишту и неколико предшколских установа 
у Румунији. Том приликом, Маринел Негру је 
рекао да се нада наставку сарадње у будућности. 
Захвалио се колегама из Румуније на 
дидактичком материјалу који су донели на 
поклон. Директорка вртића „Михај Еминеску“ у 
Таргул Жиу, Јоана Вадува, иницијаторка 
прекограничног пројекта „Караван прија-
тељства“, такође је уручила бројне поклоне 
домаћинима. Заједно са њима била је и Елена 
Манту из Истанбула, председница Удружења 
Румунки у Турској, која је рекла да њихова 
очекивања у вези са овим пројектом јесу 
пријатељство, размена искуства, знање и 
образовању међу земљама са различитим 
културама. 

Циљ пројекта је професионални и лични 
развој васпитача, ангажованих на овом пројекту, 
неопходан за образовно-васпитне активности у 
вртићу и јаслицама. 

АКТИВНОСТИ ПРЕДШКОЛСКЕ УСТАНОВЕ „СРЕЋНО ДЕТИЊСТВО“ ПЛАНДИШТЕ 

РЕАЛИЗАЦИЈА ПРЕКОГРАНИЧНОГ ПРОЈЕКТА 

Г.Р. 
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Безбедност деце на првом месту 

И ОВЕ ГОДИНЕ АУТО СЕДИШТА ЗА НАЈМЛАЂЕ 
 
Захваљујући активности и раду 

Савета за безбедност саобраћаја, општина 
Пландиште и ове године наставила је са 
реализацијом програма поделе ауто седишта 
за сву децу са територије Општине 
Пландиште која су рођена током 2025. 
године. 
 Савет за безбедност саобраћаја током 
читаве године интензивно ради на 
организовању акција и реализацији пројеката 
који се тичу опште безбедности саобраћаја, а 
нарочито промовисању акција које се тичу безбедности деце у саобраћају. Током реализације 
акција циљ је да се подучавају најмлађи учесници у саобраћају о основним правилима саобраћаја. 
 „Савет за безбедност саобраћаја Општине Пландиште и ове године организовао је акцију 
поделе дечијих ауто седиша. Ово је седма по реду акција у склопу чије реализације указујемо на 
безбедно превожење деце у аутомобилу. Савет у склопу Програма унапређења безбедности 
саобраћаја организује низ превентивно промотивних активности и едукација о безбедносној 
употреби ауто седиша, о обавезности њиховог коришћења. Током реализације ове акције, 
претходних година подељено више од 500 ауто седишта за децу. Ове године ћемо поделити више 
од 60 седишта за све малишане који су рођени у 2025. години. Све што родитељи треба да ураде је 
да поднесу захтев локалној самоуправи, приложе личну карту и извод из матичне књиге рођених за 
дете и седиште ће им бити уручено“, изјавио је Јован Репац, председник Општине Пландиште. 
 „Важно је да напоменем да је ово почетак акције и да су родитељи могли да преузму ауто 
седиште у просторијама Културног центра у Пландишту. За свако дете са територије Општине 
Пландиште које је рођено током 2025. године обезбеђено је ауто седиште. Сви родитељи који нису 
били у могућности да дођу данас, могу своје седиште преузети у просторијама општинске управе“, 
додао је председник. 
 Председник је такође рекао да се реализација превентивно промотивних активности и ове 
године организује у сарадњи са Полицијском станицом Пландиште и да је захваљујући сарадњи са 
Одсеком саобраћајне полиције одржана едукација на тему безбедног превоза деце, правилне 
употреба ауто седишта и санкција које могу настати ако се седиште не користи. Такође, указано је 
родитељима да је безбедност деце на првом месту и да се ауто седишта морају користити, јер 
законске одредбе немају стриктно репресивни циљ, већ превентивни, да заштите све учеснике у 
саобраћају, а нарочито децу, како би заједно дошли до циљева који су дефинисани Националном 
стратегијом безбедности саобраћаја, рекао је председник општине, Јован Репац. 

Одсек за локлану пореску администрацију 
У ТОКУ ЈЕ ДОСТАВА УПЛАТНИЦА 

 
Одсек за локалну пореску администрацију Општинске управе Пландиште 

обавештава грађане да прва рата пореза на имовину за 2026. годину за пореска обвезнике - 
физичка и правна лица доспева 18. фебруара 2026. године. 
 Уплатнице са износом дуга за физичка лица су одштампане и у току је достављање 
обвезницама. 
 Редовним и благовременим измиривањем пореза, обвезници избегавају обрачун и 
наплату законом прописане камате због кашњења уплата. 
 За сва питања и евентуалне нејасноће можете се обратити Одсеку за ЛПА општине 
Пландиште  на телефоне 013-862-298 или 013-862-308. 

      Одсек за ЛПА општине Пландиште 
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АКТУЕЛНО 

ЗАТВОРЕН ЈАВНИ ПОЗИВ ЗА САНАЦИЈУ ПОРОДИЧНИХ КУЋА И 
СТАНОВА 

 
Комисија за реализацију мера енергетске санације у оквиру пројекта „Чиста енергија и 

енергетска ефикасност“ затворила је Јавни позив за суфинансирање мера енергетске санације 
породичних кућа и станова на територији општине Пландиште за 2025. годину. 
 У последњем Јавном позиву сви заинтересовани грађани могли су да остваре право на 
бесповратна средства за мере као што су замена столарије, постављање термичке изолације, замена 
система грејања, уградња топлотних пумпи, соларних колектора и соларних панела, као и за израду 
неопходне техничке документације. 
 Износ одобрених средстава зависио је од пакета мера за које су се грађани пријавили, а они су 
износили и до 65 одсто од укупне вредности инвестиције, док су за категорију социјално угрожених 
становника предвиђене  у износу до чак 90 одсто, што јер новина Јавног позива. 
 Укупна бесповратна средства за категорију осталих грађана које општина Пландиште заједно 
са средствима Министарства додељује путем овог позива износе 4 милиона динара и овај износ се 
не односи на буџет социјално угрожених становника. 
 Листа крајњих корисника који су поднели пријаву на Јавни позив за мере енергетске санација 
за категорију осталих грађана може се погледати на званичној ВЕБ презентацији општине 
Пландиште. 

Комисија тренутно проверава испуњеност услова крајњих корисника који су поднели 
пријаву на Јавни позив за мере енергетске санација за категорију остали грађана након чега ће 
уследети следећа фаза позива, доношење решењеа о суфинасирању, односно потписивање уговора. 
Листа крајњих корисника који су поднели пријаву на Јавни позив за мере енергетске санација за 
категорију социјално рањивих очекује се ускоро. 
          Комисија за реализацију мера 
         енергетске санације општине Пландиште  

УПИС ИМОВИНЕ НАПРЕДУЈЕ 

ЕВИДЕНТИРАНО ВИШЕ 

ОД 1.000 ОБЈЕКАТА 

Процес евидентирања и уписа права на непокретностима на територији општине 
Пландиште одвија се успешно и у складу са Законом о посебним условима за евидентирање и упис 
права на непокретностима. Надлежне службе спроводе поступак планираном динамиком, а 
досадашњи резултати показују значајан напредак. 
 Закључно са текућим извештајним периодом, евидентирано је више  од 1.360 пријава за упис 
права својине (око 420 физичких и правних лица), чиме је начињен важан корак ка успостављању 

тачне и поуздане евиденције 
непокретности. Овај процес има 
велики значај како за грађане, 
тако и за локалну самоуправу, 
јер доприноси правној 
сигурности, ефикаснијем 
управљању имовином. 
 Очекује се да ће 
активности бити настављене и у 
наредном периоду, са циљем да 
се поступак евидентирања у 
потпуности приведе крају и да 
сви објекти буду уписани у 
складу са законом.  
     
            
Општинска управа Пландиште 
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“Весела дружина  Деда Мраза” 
20 ГОДИНА ИСКРЕНОГ ДРУЖЕЊА 

„Весела дружина Деда Мраза” је 
акција коју Црвени крст Пландиште 
реализује од 2006. године и ове године је 
прославила јубилеј, 20 година дружења са 
најмлађима из Општине. Акција је настала 
као жеља да се поделом симболичних 
пакетића сваке године најмлађима улепшају 
предстојећи божићни и новогодишњи 
празници. Носиоци акције су млади 
волонтери Црвеног крста који обилазе сва 
насељена места на територији општине 
Пландиште и сваке године поделе близу 
хиљаду пакетића у костимима Деда Мразева 
и Баба Мразица. До сада је 134 младих 
волонтера билу у улози која их јако радује и 
увек јој се одазивају. У претходних 20 
година, много донатора је учествовало у 
манијфестацији „Весела дружина Деда 
Мраза” који ће овога пута бити споменути: 
АД „Бамби”, Ступ Вршац, Општина 
Пландиште, Канцеларија за младе, 
„Виндија” Пландиште, штампарија „Тули”, 
„Swisslion” Вршац, ЈП „Полет” Пландиште, 
ДОО „Полет” Дужине, „Јединство” Велика 
Греда, АД „Хајдучица”, продавница 
„Тијана” Пландиште, Фризерско-кројачки 
салон „Мистер Н”, „Мини-метал” 
Пландиште, воћара Бонкили и КОЦ „Вук 
Караџић” Пландиште. 

Од 2006. до 2013. године дочек Веселе 
дружине Деда Мраза организована је у 
центру Пландишта са разноликим 
садржајима за децу а касније до данас, у 
просторијама Културног центра “Вук 
Караџић” Пландиште, уз програм намењен 
најмлађима. Током претходних година 
Црвени крст је сваки пут акцију обогаћивао 

новим идејама и садржајима, трудећи се да 
буду што бољи и занимљивији. Млади 
волонтери су више пута сами припремали 
кореографије и осмишљавали програм. 
Поред њих у новогодишњем програм су 
пуно пута наступали и други извођачи као 
што су Школа плеса „Акро денс“ Вршац, 
Хор распеваних професора из Вршца, 
Дечији хор Вршац, КУД „Вук Караџић” 
Пландиште, Вртић „Срећно детињство”, 
Хор ОШ „Доситеј Обрадовић” Пландиште. 

 У име Општине Пландиште, 
покровитеља манифестацијем председник 
Општине, Јован Репац се обратио и 
поздравиу све присутне пожелевши им 
срећне предстојеће празнике. 

 У програму су овога пута наступали 
деца из Предшколске установе „Срећно 
детињство“ Пландиште, које су припремале 
васпитачице: Горанка Шкорић, Бојана 
Зизовски и Татјана Стоилковски, хор деце 
нижих разреда ОШ „Доситеј Обрадовић“ 
Пландиште и деца из Предшколске установе 
„Срећно детињство“ Пландиште које је 
припремила Ивана Градишар, професор 
музичког у школи у Пландишту и као 
изненађене, тамбурашки оркестар Деда 
мразева, волотера Црвеног крста 
Пландиште. Који су овога пута поделили 
преко 800 пакета слаткиша деци у свим 
селима општине Пландиште. Пакетићи који 
нису подељени намениће се Хуманитарној 
акцији Пакетић за децу са Косова и 
Метохије. 

 Приредба која је разгалила срца свих, 
завршена је величанственим ватрометом у 
дворишту школе.` 

           Г.Р. 
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(наставак са стр.1) 

СТУДЕНТИ ПОТПИСАЛИ 
УГОВОРЕ О НОВЧАНОЈ ПОМОЋИ 

 
 На потписивању и уручењу Уговора о 
додели помоћи били су присутни и Магдалена 
Тошић, секретар СО Пландиште, Роберт Мориц, 
члан Општинског већа и Јелена Леонтијевић, 
председница Комисије за доделу новчане помоћи 
у општини Пландиште. Председник Општине је 
том приликом поздравио све студенте и рекао да 
је за њега велика част што има прилику да 
поздрави студенте  и уручи Уговоре о додели 
помоћи. 
 - Јако ми је драго што имам прилику да вам 
се захвалим у име Општине Пландиште и у своје 
лично име, за сав рад и труд који улажете у 
процесу образовања, за велику пожртвованост и 
упорност, јер ви сте будућност  наше општине. 
Будите  упорни у том процесу стицања 
дипломског звања, остварите посек студирања од 
најмања 8,5 и следеће године стичете право на 
новчану награду која је у висини ове новчане 
помоћи и износи 80.000,00 динара. Студентима 
који су потписали уговоре, биће уплаћене прве 
три рате. 

 - Желео бих да вам честитам Новогодишње 
и Божићне празнике, да вам пожелим све 
најлепше, а пре свега да будете упорни и истрајни 
на том путу којим сада корачате и да поносно 
носите звање које сте изабрали и за које сте се 
школовали, рекао је још председник Општине, 
Јован Репац. Ове године новчану помоћ су добили 
следећи студенти прве године основих студија: 
Огњен Добросављевић, Вања Везмар, Тина 
Пантић, Андреј Хуђец, Лука Бајић, Огњен 
Стефановски, Лара Деспотовски, Вукашин 
Деспотовски, Марина Рађеновић, Александар 
Попов, Драгољуб Лукић, Михајло Поштић, 
Жељана Гроздановски, Милица Грекса, Илија 
Ћалић, Илија Вучковић и Виола Мориц. 
Новчану помоћ добили су и студенти мастер 
студија: Александар Хорват, Драгана Шкорић, 
Ивана Максимовски и Ања Лунц. Са 
докторских студија средства је добио 
Александар Јоксимовић.           Г.Р. 

КУД „Николаје Балческу“ из Барица 
крајем године, на дан Светог Стевана, по 
грегоријанском календару, успешно је одржао 
концерт који постаје традиција јер се већ 9 
година заредом одржава, под називом „Концерт 
пријатељства“. Гости концерта и ове године су 
били, из Румуније, Фолклорни ансамбл 
„Веселија“ из Дете, Ансамб песама и игара 
„Гилезана“ из Гилада, Фоклорни ансамб 
ветерана „Толвађана“ из Ливада и КУД 
„Веселија“ из Глогоња са вокланом 
солситкињом. У програму су учествовале и 
вокалне солсткиње Теодора Мик и Викторија 
Јон из Банатског Новог Села, Мирела Миуца и 
Андреј Тапалага, солиста на кларинету из 
Локава. „Концерт пријатељства“ су отворили 
домаћини, ученици Основне школе „Доситеј 
Обрадовић“, одељење из Барица са божићним 
песмама и рецитацијама које су припремиле 
наставнице Драгуца Микша и Елеонора Жеберан 

и професорка Мирела Гизешан Корња. 
У име општине Пландиште концерту су 

присуствовало Душан Ћурчић, председник 
Скупштине општинеПландиште. Петре Згрђа, 
председник КУД-а „Николаје Балческу“ је на 
крају програма, гостима и учесницима програма 
уручио дипломе и захвалнице. Концерту је 
присуствовао представник Генералног конзулата 
Румуније у Вршцу, саветник, Данијел Бала. 
Учесници Концерта били су награђени искреним 
и великим аплаузом емотивне публике за све 
што су приказали на сцени. Публика се 
изјаснила да је Концерт био одличан а сви 
учесници, да је дружење након концерта је било 
још боље јер се наставило са песмом и игром 
захваљујући гостима из Дете и Гилада. 
Домаћини су се потрудили да и овога пута 
послужење буде богато и да свега буде довољно, 
као је иначе за Божићне празнике.       Г.Р. 

ТРАДИЦИОНАЛНО У БАРИЦАМА 
ЈОШ ЈЕДАН КОНЦЕРТ 

ПРИЈАТЕЉСТВА ЗА ПАМЋЕЊЕ 
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ЈАВНИ ОГЛАС И ОБАВЕШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ 

 У складу са тачком 46. Упутства о обавештавању јавности о 
активностима Министарства одбране и Војске Србије (''Службени војни 
лист'', број 3/2015), а ради реализације обавезе прописаних законом, 
општина Пландиште врши медијско упознавање становништва на 
територији општине Пландиште о активностима Центра Министарства 
одбране Панчево. 
 Центар Министарства одбране Панчево, обавештава 
заинтересована лица мушког и женског пола да је у току јавни конкурс 
за пријаву кандидата за добровољно служење војног рока са оружјем за 
Мартовски упутни рок у 2026. години и упућивање слушалаца на војно 
стручно оспособљавање за резервне официре у 2026. години. 

 Више информација може се добити у Центру Министарства одбране Панчево, Милоша 
Обреновића 1, Панчево на бројеве телефона 013/319-759 и 013/326-165, у Канцеларији 
Министарства одбране Вршац, Светосавски трг 10, Вршац на бројеве телефона 013/837-020 и 
013/839-694 и у Канцеларију Министарства одбране Пландиште, улица Војводе Путника број 53, 
Пландиште, зграда Суда, приземље, глави улаз десно, канцеларија број 3 сваког ПЕТКА у времену 
од 09:00 до 14:00 часова. 
 Комплетан текст јавног огласа и обавештења за јавност можете погледати на сајту 
Министарства одбране Републике Србије www.mod.gov.rs и сајту општине Пландиште 
www.plandiste-opstina.rs. 

Центар Министарства одбране Панчево 

ЦРВЕНИ КРСТ ПЛАНДИШТЕ 
ПРВА АКЦИЈИ ДОБРОВОЉНОГ ДАВАЊА КРВИ У 2026. 

 

У јануарској акцији доборовољног 
давања крви, првој у 2026. години, која је 
одржана у организацији Црвеног крста 
Пландиште са Заводом за трансфузију 
крви Војводине из Новог Сада, укупно се 
одазвало 55 лица од којих је крв дало 50, 
једнако као и у јануару 2025. године. Од 
тог броја 5 је било проводавалаца и 5 
жена. По броју одазваних лица, акција је 
била добра, оцењују организатори будући 
да је започела ујутро у 900 сати и трајала 
до 1200 сати. И овога пута, крв се давала у сали КОЦ-а 
„Вук Караџић“ Пландиште. Лекари Института апелују на 
младе и хумане људе да се одваже и постану добровољни 
даваоци крви и тако помогну онима којим је крв 
неопходна. Црвени крст Пландишта захваљује свима 
који су се одазвали акцији. 
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Билтен ОПШТИНЕ ПЛАНДИШТЕ,  30. јануар 2026. година XIV, Троброј 215/217. 
Уређење: Родика Грујеску, Техничка припрема: Драгослав Аврамовић Штампа: Штампарија Маслина Д.О.О. - Земун 

ОД ИНВАЛИДА РАДА ОПШТИНЕ ПЛАНДИШТЕ 
ОВЕ ГОДИНЕ ПРЕКО 400 БАДЊАКА 

 

Општинска организација инвалида рада Пландиште, више од 20 година, уочи Божића, једног 
од најрадоснијих хришћанских празника, за храм Свети Рафало Банатски у Пландишту, прави 
бадњаке који се освештавају и на Бадњи дан поклањају деци и верницима, који долазе на паљење 
Бадњака. Тако је било и ове године, чланови Општинске организације инвалида рада Пландиште 
заједно са својим унучићима, у просторијма Богомоље у Пландишту направило је 450 бадњака. 
Прављење бадњака је њихова редовна активност планирана Годишњим планом и програмом рада, 
коју реализују уз подршку Црквене општине Пландиште. По речима председника Општинске 
организације инвалида рада, Миливоја Павловског, ову активност су чланови претворили у 
радионицу, будући да из године у 
години уз њихову помоћ и 
инструкције, бадњаке праве и 
најмлађи. Иначе, како су рекли, 
овој активности се посебно 
радују. По завршетку посла, уз 
помоћ Црквеног одбора, за све 
који су учествовали у прављењу 
Бадњака, припремили су 
освежење.                        Г.Р. 

ПАЉЕЊE БАДЊАКА У ОПШТИНИ ПЛАНДИШТЕ  
ВЕЛИКИ БРОЈ ВЕРНИКА И МЕШТАНА У СВИМ ХРАМОВИМА 

 

Из године у годину на паљење Бадњака на Бадњи 
дан све је већи број верника и мештана како у 
Пландишту тако и у свим осталим местима, односно 
црквама где се палио Бадњак. Посебно радује што је био 
велики број младих који је доминирао над верницима 
који редовно долазе у цркву. У храму Св.Рафаила 
Банатског у Пландишту је након службе Вечерње, 
свештеник Стефан Јовичић, одржао пригодну беседу у 
којој је захвалио присутнима и изразио задовољством 
бројем присутних који су дошли у цркву да подрже 
традиционални верски обичај и радују се једном од 

највећих хришћанских 
празника. На Бадње јутро, у свим селима, поворке мештана предвођене 
кумом, ишле су у сечу Бадњака. Исто тако је било и пред сам одлазак у 
храм, на свећење Бадњака пред паљење. У свим православним 
храмовима и црквама у општини Пландиште освештење и паљење 
Бадњака су обавили су, протојереј Стефан Јовичић, протонамесник 
Немања Џамбић, протонамесник, Синиша Лакичин и јереј Душан 
Коцић. У Пландишту је и ове године храм био мали да стану сви који 
су дошли на паљење Бадњака иако време није ишло на руку јер је 
падала киша. Такође,радује да се број деце која долазе на паљење 
Бадњака и Божићну литургију из године у годину увећава као што се 
увећава и број верника који се причешћује. Кум Славе, Зоран Колевски 
из Пландишта обезбедио је пакетиће за све малишане који су подељени 
након Литургије као и за послужење на Бадње вече, као и сви остали 
кумови у православним храмовима у општини Пландиште. 
Функционери општине Пландиште, такође су присутвовали су паљењу 
Бадњака у Пландишту и осталим насељеним местима.   Г.Р. 


